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 بارم شرح سوال ردیف
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 های زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی جمله

!3الف(  + 2! = 5! 

𝐴ب( پیشامد  − 𝐵 هد که پیشامد وقتی رخ می𝐴  رخ دهد و پیشامد𝐵 .رخ ندهد 

 شود.ای که داده دورافتاده وجود دارد از شاخص مرکزی میانگین استفاده میدر جامعهج( 

 های کمی گزارش درصد باید همیشه با گزارش تعداد همراه باشد.د( برای توصیف داده

 
 جاهای خالی را با عبارات مناسب تکمیل کنید.

 عضوی ............................ است. 5عضوی از یک مجموعه  3ی هاالف( تعداد زیر مجموعه

 تاس ............................ عضو دارد. 1سکه و  2ای پرتاب ب( فضای نمونه

 گام اول در چرخه آمار ................................. نام دارد. ج(

 دامنه برابر با ........................... است. "سرعت یک دونده در هر لحظه "در مدلسازی ( د

 
 صحیح را انتخاب نمایید.گزینه 

 توان تشکیل داد؟نقطه متمایز روی محیط یک دایره چند مثلث می 7الف( با 

1) 11                 2 )121                   3 )041                      4 )35 

 باشد؟ب( شیوه اندازه گیری مربوط به کدام مرحله از چرخه آمار می

 ها( تحلیل داده4ها              ( داده3و برنامه ریزی           ( طرح 2          ( بیان مسئله   1

 ترین نمودار برای متغیرهای کمی، نمودار ...................... است.ج( مطمئن

 ( مستطیلی4      ای      ( جعبه3           ای             ( دایره2        ای           ( میله1

 د( جمله سوم دنباله مثلثی کدام است؟

1 )6                      2 )9                     3 )3                   4 )12 

 

توان هایی وجود دارد. مشخص کنید به چند طریق میراه 𝐷و  𝐴 ، 𝐵 ،𝐶 یر، میان چهار شهر مطابق شکل ز

 سفر کرد؟ 𝐶به شهر  𝐴از شهر 
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 ) بدون تکرار ( توان نوشت؟می 5رقمی و مضرب  4چند عدد  7 ، 5 ، 3 ، 1 ، 1با ارقام 

 

 

 

 
 : و بدون تکرار "ولایت  "با حروف کلمه 

 توان نوشت؟حرفی می 4الف( چند کلمه 

 

 ختم شود؟ "ی  "توان نوشت که به حرفی می 3ب( چند کلمه 

 

 

 
 کنیم. هر یک از پیشامدهای زیر را مشخص کنید:تاسی را پرتاب می

 الف( عدد رو شده زوج یا اول باشد.

 

 ب( عدد رو شده زوج باشد ولی اول نباشد.

 

 
 ه باشند؟نفر در یک ماه از سال متولد شد 4نفره، چقدر احتمال دارد هر  4در یک جمع 

 

 

 

 
کنیم. چقدر توپ را به تصادف خارج می 3توپ سفید وجود دارد.  3توپ آبی و  4، پ قرمزتو 5در یک ظرف 

 احتمال دارد:

 توپ قرمز و یک توپ آبی باشد؟ 2الف( 

 

 

 توپ با هم متفاوت باشند؟ 3های این ب( رنگ
 

 

 

}چهار جمله اول دنباله بازگشتی 
𝑎𝑛+1 = 2𝑎𝑛 + 1

𝑎1 =  بنویسید.را                  2−
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𝑎𝑛دنباله  = 2𝑛 −  را در نظر بگیرید: 3

 الف( چهار جمله اول دنباله را بنویسید.

 

 

 ب( نمودار دنباله را برای چهار جمله اول رسم کنید.

 

 

 

 

 ج( رابطه بازگشتی دنباله را بنویسید.

 

 

 

𝑎𝑛های توجه به دنبالهبا  = 𝑛2 − 𝑛  ،𝑏𝑛 =
1

2n−1
𝑐𝑛و   =  عبارت زیر را بیابید:حاصل  2

 

    𝑎3 + 𝑏1 − 𝑐7 = 
 

 

 
 :است. در این صورت  93و جمله سیزدهم  37در یک دنباله حسابی جمله پنجم 

 

 الف( اختلاف مشترک و جمله اول دنباله را بیابید

 

 

 را بیابید. ب( جمله عمومی دنباله

 

 

 

  است؟ 31ج( جمله چندم دنباله برابر با 
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 چهار واسطه حسابی قرار دهید. 21و  6بین دو عدد 

 

 

 

 

 

 
 را بدست آورید.جمله اول دنباله حسابی زیر  21مجموع 

      3 , 0 , 13 , … 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 موفق باشید.
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نمره   با عدد نمره ورقه
 تجدیدنظر

  با عدد
  با حروف  با حروف

 تاریخ                             و امضاء                نام دبیر تاریخ                              و امضاء              نام دبیر
 






